

Конкурс сочинений среди учащихся
Архангельской области
„Выбираем Президента“

Направление: „Если бы Президентом была я“
Тема: „Мне есть с кого брать пример...“

Выполнила:
обучающаяся 4 класса „Б“
Губинская Мария Александровна

Руководитель: Богданова Татьяна
Трипарьевна
учитель русского языка и литературы

Архангельск
2014 г.

В России близятся выборы Президента страны. Это очень ответственный период в истории каждого государства, ведь от того, какой выбор сделают граждане, зависит их будущее благополучие. Помню, когда я была маленькой, то на вопрос „Хочешь ты стать?“, не задумываясь, отвечала: „Президентом!“. Тогда, как учились мы взрослые, услышав такой ответ, поняла, что он самый правильный. С юности я поняла, что Президент страны - это очень ответственная должность, и нужно обладать многими качествами, высочайшим уровнем образования, чтобы претендовать на этот высокий пост. Я поддерживаю мнение моих родителей о нынешнем Президенте нашей страны. Грамотный, порядочный, способный принимать взвешенные решения в самых непростых ситуациях, компетентный во всех сферах жизни государства, и главное - человек, беззаветно любящий свою Родину. Я хорошо понимаю, что для того, чтобы занять этот высокий пост, безусловно, нужно много работать над собой, учиться. А что, если на минуту представить: „Что было бы, если бы Президентом страны была я?“ Этот вопрос заставил меня глубоко задуматься.

На кухне было хлопотами по хозяйству мама. От этого мне было хорошо и спокойно, и, устроившись за своим письменным столом, я медленно погружалась в свои мысли. Случайно мой взгляд упал на альбом с семейными фотографиями, стоявший на книжке

наше. Я достала и бережно открыла его. С появлением от времени фотопарши на меня смотрит мой прадед, Богородулин Александр Дмитриевич, участник Великой Отечественной войны, вернувшийся живой, но исколотый и душой, и телом. Я провела рукой по ступе фотопарши и молельно спросила: „Дед, как ты думаешь, о чём в первую очередь должен думать глава государства?“ Добрый, мудрый и усталый взгляд деду как-то по-особенному пронзил мне душу, и я словно услышала его голос: „О мире на земле“. Мой прадед, стрелок первой стрелковой роты 625 стрелкового полка 221 Маршутольской Краснознамённой ордена Суворова дивизии, первым врывающийся в траншею противника, пехотой дошедший до Берлина, неоднократно раненый и контуженный, много раз смотревший в лицо смерти, уже он-то точно знал, что самое ценное на земле - это мир! За последнее время люди изобрели массу всевозможного оружия, способного уничтожить все живое. Этого нельзя допустить! И я для себя решила, что самая важная моя задача на посту Президента страны - обеспечить её безопасность и установить миролюбивые отношения со всеми государствами.

В этом меня точно бы поддержал мой любимый дед Богородулин Николай Александрович, также получивший медаль „За отвагу“, как его отец, только уже в мирное время. Вот он молодой и красивый смотрит на меня с

фотографии. Проходя службу, мой дедушка был сапёром. Ему приходилось убирать мины, оставшиеся со времен Великой Отечественной войны под Ленинградом. Папаша, как-то я спросила деду: „А что главное для сапёра?“ Подумав, он перечислил: „Самообладание, выдержка, внутренний самоконтроль, ведь недаром народная мудрость не даёт сапёру опмбаться двазедо!“ „Ого, если я планирую занять пост главы государства, без этих качеств мне не обойтись! Непременно маму работать над собой!“ - решила я и начала дальше перебирать фотографии из альбома.

Мой взгляд остановился на чёрно-белой фотографии ещё одного моего прадеда Цудилина Тригория Анисимовича. Из рассказов мамы я знаю, что жил он с размахом! Если уже сушить грибы, так кадушками, а если собирать - так пестерками, скотинку держать - так поиний двор! Работать - так с утра и до ночи, ухать и гостей у себя принимать, так „на папашу катушку“. А ещё хозяйская жена и острый ум позволили прадеду обустроить в деревне Алимое свой кирпичный завод. Подумать только, в доиние для меня шестидесятое прадед основал собственное производство! Сам добывал глину, май её, лепил кирпичи, сушил их особым способом, обжигал и продавал. Сколько печей, сохранившихся в домах Мошкеной поселения, сложено из кирпичей прадеда, и не сосчитать. И мне кажется, что на вопрос: „Каким должен быть Президент страны?“ он бы непременно ответил: „Коричным хозяином!“ Будущи

Президентом, непременно бы подписала Указ о том, что нужно разумно хозяйствовать на родной земле, развивать производство и сельское хозяйство поднимать.

Я внимательно приглядывалась, и показались мне знакомые глаза моего прадеда Григория до боли знакомыми. Конечно, это же глаза моей бабушки Зороудимой Вишневой Григорьевны, дочери прадеда. Очень уж бабушка на своего папу похожа! Всю жизнь работала бабушка в Яндомской районной больнице. Начинала она санитарочкой, а на пенсию ушла перевязочной медсестрой травматологического отделения. Сколько пациентов зашивали и перевязали ушлые руки моей бабушки! До сих пор, встречаясь на улице, благодарят бабушку её пациенты за доброе к ним отношение и профессионализм. И я точно знаю, что она посоветовала бы мне, Президенту страны, обратить внимание на здоровье граждан. Нужно развивать медицину, вкладывать деньги в развитие науки, позволяющей изобрести лекарство от всех болезней!

Окинувшись в эти мысли, я и не заметила, как в моих руках оказалась последняя в альбоме фотопартия. Это была любимая фотопартия моей мамы. На ней я с нашими псами породы немецкая овчарка - Гейман. Гейман живет Гейманка на нашем новом диване в гостиной, лапки свои щурит, а я рядом, упираясь, смотрю на него, потому что знаю, что лежит он здесь только потому, что дома нет мамы, строгого хозяина. И стоит ему

только повернуть аверную ручку, как Рейн в тот же миг окажется на своей лезанке. А вот, если я быша бы Президентом, утренняя бы для моего Рейна цыне апартаментов! А почему бы нет! Наш действующий глава государства не раз доказывал, что является большим другом животных. И в числе первых, подписанных мною на посту Президента Указов, обязательно бы бы Указ о защите бездомных животных.

Я закрыла альбом с фотографиями и пришла ко к своей пуде. За окном смеркалось. В печке уютно потрескивали дрова, мама уже накрывала стол к ужину. И тут меня осенило: „Президент страны каждую секунду должен думать о том, чтобы гражданам нашей Великой России жилось счастливо! Нить для всего народа - вот, что важно!“ Безусловно, стать такой главой государства, это значит взять на себя большую ответственность за всю страну. Но не менее важно - это принять участие в выборах, прийти на избирательный участок и отдать свой голос за достойного кандидата. В нашей семье ходить на выборы - это традиция, а иначе и быть не может. Мы хорошо понимаем, что на нас, точно так же, как и на всех других гражданах нашего государства, лежит ответственность за судьбу России, в историю которой внесли свой, пусть маленький, вклад родные нам люди, память о которых бережно храним не только в семейных альбомах, но и в наших сердцах.